

# 本报第22座梦想书屋落户独山一中

## 让书屋成为学生文化主阵地



学生将图书放到图书室。 本报记者 李德领 摄



本报菏泽11月29日讯(记者 李德领) 29日,本报梦想书屋捐赠仪式在巨野县独山镇一中举行,1000余册图书给学生们带去知识的甘露,这也是本报捐建的第22座梦想书屋。

在图书捐赠现场,不少学生看着成捆的新书高兴不已,“不仅有国内的图书,还有国外的书籍,这么多新书,以后也可以经常看课外书了。”不少学生说道。

据独山镇一中校长王光同介绍,他们学校虽然建有图书馆,并配有藏书,但不少学生已将图书看了个遍,“这1000多册图书品种丰富,很适合学生阅

读,也为我们图书室充入了新的血液。我们一定会保管和利用好这些图书,建立完善的管理和借阅制度,让课外书惠及每一个爱书爱知识的学生,努力将梦想书屋办成学生们开展文化活动的主阵地,让他们通过阅读图书开阔眼界,增长知识。”

“梦想书屋·爱心行动”是齐鲁晚报·今日菏泽2012年发起的一项大型公益活动,面向社会征集爱心图书,在菏泽全市乡村学校建立“梦想书屋”,让更多孩子在书香氛围中快乐成长。活动启动后,在社会上引起强烈反响。2012年5月24日,本报第一个“梦想书屋”在郓城县玉皇庙镇马湾村光明幼儿园挂牌,截至目前已有22座梦想书屋落户菏泽乡村小学。

### 小提示: 一书一世界 让爱心传递

赠人玫瑰,手留余香。  
如果您个人或企业愿意捐赠一个书屋(1000册以上图书),书屋将出现“XX企业(个人)捐赠”字样。另外,所捐赠的图书流向哪所学校,我们也可为您提供查询。  
捐赠热线:  
**15054655267**  
捐赠地址:  
**菏泽市人民路数码大厦B座东单元20楼**

## 法援案件案卷质量评查活动举办 质量与补贴挂钩

本报菏泽11月29日讯(记者 周千清) 29日,齐鲁晚报记者从菏泽市司法局获悉,该局组织开展了2017年度下半年法律援助案件案卷质量评查活动,对各县区随机抽取的100本结案案卷进行集中评查。此次实施案卷质量与补贴挂钩,差别化发放补贴的制度。

在评查内容方面,从法律援助机构受理、审查、指派、结案归档等环节进行,结合个案具体情况和证据,重点判断承办律师在分析案情、调查取证、庭审表现、文书撰写等方面是否依法规范。在评查方式方面,实行百分制,评查采用一卷一表,严格对照标准,逐项进行认真打分。

此次案卷质量评查,评出优秀案卷35本,合格案卷65本。各县区合格率均达到100%,其中牡丹区、郓城县案卷质量优秀率达到50%,案卷整体质量较同期有明显提高。

但通过评查也发现一些不容忽视的问题,突出表现部分案卷首次会见受援人笔录不够详细,申请人陈述的案情记录不够详细、全面,释法说理记录不够充分等问题,针对评查中发现的问题,市司法局要求各县区采取具体措施,进一步加强和改进法律援助案件质量监督管理工作。

同时,实行办案质量与办案补贴挂钩的差别化补贴发放制度。明确工作奖惩,充分调动法律服务人员的积极性,切实提高法律援助案件案卷质量。

## 菏泽检验检疫局开展 消防安全专项检查培训活动

本报菏泽11月29日讯(记者 邢孟 通讯员 樊凤阁 王胜利) 为进一步确保安全生产,近日,菏泽检验检疫局开展了消防安全专项检查和消防栓的使用培训活动。

据了解,本次检查深入到办公楼各个部位,对消防器材设施是否正常运转以及

消防栓水压是否达标、消防箱使用标识是否清晰、消防自动报警系统是否正常运转、疏散标识是否齐全、应急灯是否完整、用火用电情况等进行了认真检查。此次检查共查出5条问题,并现场进行整改落实。此外,对消防栓的使用方法进行了全员培训和现场演练。

## 不忘初心,载誉前行

# 菏泽市汽车行业协会召开第三届会员大会

### 菏泽市汽车行业协会第三届会员大会



会会员参加了本次会议。

据悉,此次会议是根据协会章程管理层换届的大会。在本次会员大会上,协会会员听取了第二届会长赵磊做的协会工作报告,第二届协会秘书长李亮的财务审计报告。听取了修改协会章程议案,副会长彭志强主持举手表决仪式。大会还选举通过了会长、副会长、秘书长、副秘书长,名单如下。

#### 会长:

汤宪法 菏泽润众汽车工业科技有限公司 董事长

#### 副会长:

彭志强 菏泽正大动力科技有限责任公司董事长

曲敬明 润华集团菏泽区域总经理

李 亮 银联融资担保(菏泽)有限公司总经理

张昊文 菏泽交通集团乘用车公司总经理

赵 军 菏泽市日丰汽车工业贸易有限公司董事长

张 宇 菏泽市兴炎汽车销售有限公司董事长

#### 秘书长:

彭志强(兼) 菏泽正大动力科技有限责任公司董事长

#### 副秘书长:

王玉群 菏泽中汇汽车集团副总经理

李 勇 菏泽润通汽车销售服务有限公司总经理

孙鲁明 菏泽市日丰汽车工业贸易有限公司总经理

李 贺 菏泽星汇集团董事长

刘 伟 菏泽世泰汽车销售服务有限公司总经理

本报菏泽11月29日讯(记者 张虹 盛立平) 11月29日,菏泽市汽车行业协会第三届会员大会在牡丹大酒店隆重开幕。菏泽市开发区管委会副主任、岳程办事处党委书记孔鲁民,菏泽市商务局副局长刘西建,菏泽市工商联副主席田明刚,菏泽市社会组织监督管理局高丰,菏泽市开发区岳程办事处副主任刘强及100余名协